



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 37. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. szeptember 13., péntek

II. Sarkadi Jótékonyági Sportbál

Meghívó



tagjaival. Az est folyamán a zeneszolgáltatásról a Csökmei fivérek gondoskodnak, ők már jól bevált, ismerős „banda”.

A részvételi díj vendégenként 8.000 Ft, ami tartalmazza a vacsora költségét. A belépőjegyek megvásárolhatók a Sarkad Város Polgármesteri Hivatalban, munkaidőben, 2024. október 11-ig.

A rendezvény jótékonyági jellegű, minden hozzájárulás az egyesületünkben sportoló fiatalok számára kerül elkülönítésre. Az így befolyt összeget a kistérségünk településeinek élő keratékaink támogatására és a versenyekre való felkészülésükre fordítjuk. Amennyiben valaki támogatni szeretné az egyesületünket, de a rendezvényen nem tud részt venni, úgy azt a 12057016-01432093-00100007-es, Raiffeisen Banknál vezetett bankszámlaszámra utalva is megteheti.

Tisztelettel várunk minden kedves szórakozni vágyó vendéget, baráti társaságokat!

Sarkad Város Önkormányzata és a Nintai Kyokushin Karate Sportegyesület együttműködésének keretében, 2024. október 18-án, 18.00 órai kezdettel újra megrendezésre kerül a II. Sarkadi Jótékonyági Sportbál. A sportbál helyszínéül ismét a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézetének (Sarkad, Kossuth u. 17.) aulája lesz.

A rendezvény megnyitójaként egyesületünk sportolói technikai gyakorlatokat és küzdelmeket mutatnak be, majd a vacsora következik (tárkonyos csirkeragu leves, „zsiványpecsenye”, sajttal-baconnal töltött karaj, sajttal-almával töltött karaj, petrezselymes burgonya és rizibizi, valamint savanyúság).

A bál „batyus” lesz, azaz süteményről, innivalóról a vendégek saját részre gondoskodnak. Estindító programként a deszki illetőségű, többszörös arany nívódíjas „Tiszavirág” Néptánc-egyesület előadását láthatják a vendégek. A műsorokat követően lehetőség nyílik egy közös táncrea is az egyesület



A SZÉNMONOXID SZIVÁRGÁS A NYÁRI IDŐSZAKBAN IS VESZÉLYT JELETHET

A gázüzemű berendezések nem megfelelő működtetése az év minden időszakában veszélyt hordoz magába, hiszen a nyíltégésterű a konyhában és fürdőszobában üzemeltetett berendezések nem megfelelő üzemeltetése CO szivárgással járhat, melyek ellenőrzése minden évben szükséges. Bár a háztartásban nem kötelező, de erősen javasolt CO érzékelő beszerzése, mert a megfelelően működő készülék életet menthet. Természetesen ne feledkezzünk meg a készülék működőképességének ellenőrzéséről. Vásárlás előtt a <https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/documents/2021-10/76488.pdf> linken érdemes megnézni, hogy milyen érzékelők beszerzése javasolt. Természetesen nemcsak a beszerzés ajánlott, hanem annak rendszeres ellenőrzése is, hiszen az elemek/telepek lemerülése esetén már nem jeleznek, így hamis biztonságérzet keltenek. A nem ellenőrzött készülék használata szénmonoxid mérgezéshez vezethet.

A gázüzemű készülékek beüzemeléséhez, karbantartásához hívjanak szakembert, a kémény tisztítását pedig tegyék lehetővé a kéményseprők részére. Itt hívjuk fel az érintettek figyelmét, hogy ha magántulajdonú ingatlanba gazdálkodó szervezet (Bt., Kft. stb...) van, bejegyezve akkor ez nem tartozik a katasztrofavedelem kéményseprőinek hatáskörébe, ez alól kivétel az östermelői tevékenység. Ezeket a kéményeket a sormunkát végző kéményseprők nem tisztítják. Az érintettek más kéményseprő-ipari vállalkozókkal végezteshethetik el a szükséges munkálatokat.

Ha szénmonoxid szivárgás történik, azonnal hívja a 112-es segélyhívó telefonszámot! **Sarkadi Önkéntes Tűzoltók**

A Sarkadon megtermelt értékek is bemutatásra kerültek a tizenegyedik Békés vármegyei közfoglalkoztatási kiállításon

Tizenegyedik alkalommal rendezte meg a Békés Vármegyei Kormányhivatal Békéscsaba főterén, a Szent István téren azt az egész napos kiállítást és vásárt, melyen a vármegye települései, szám szerint ötven település mutatta be a közfoglalkoztatás terén elért idej eredményeit, az általuk előállított termékeket és cseréltek egymással hasznos szakmai tapasztalatot. Sőt, idén a határon túlról, például az erdélyi Kovászna megyéből is érkeztek kiállítók, megmutatva értékeiket a békéscsabai közönségnek.

Szeptember 4-én, a vármegyeszékhely főterén megtartott egész napos kiállítás új fent rámutatott arra, hogy megfelelő szervezés és odafigyelés mellett napjainkban is komoly értékeket lehet teremteni a közfoglalkoztatás alkalmazásával, amit igazoltak a vármegye települései, közöttük Sarkad is. A Sarkadon lebonyolított programok kapcsán elhangzott, hogy a Startmunka Mintaprogramnak köszönhetően ebben az esztendőben 104 fő dolgozhat városunkban, míg 25 fő dolgozik, hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programban.

Dr. Mokán István polgár-



A sarkadi standnál fogadták Réthy Pált (balról az ötödik), a Belügyminisztérium közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes-államtitkárát és az őt kísérő Pántya Imrét (balról az első)

mester és a helyi közmunkaprogramokat koordináló Borbély Andorné idén is a sarkadi standnál fogadták Réthy Pált, a Belügyminisztérium közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes-államtitkárát és az őt kísérő Pántya Imrét, a Békés Vármegyei Kormányhivatal főosztályvezetőjét, de természetesen

meglátogatta a sarkadi standot dr. Takács Árpád főispán is, illetve több Békés vármegyei polgármester, illetve a vármegyei kormányhivatal több vezető beosztású tisztviselője is a vendégünk volt.

A helyettes-államtitkárrel a városunk által berendezett pavilon megtekintése mellett ismét lehetőség nyílt arra,

hogy a sarkadi közmunkaprogram aktualitásairól, további fejlesztéséről, valamint a következő évi lehetőségekről is tárgyaljanak.

A kiállítás kapcsán dr. Mokán István polgármester kihangsúlyozta, 2024-ben is világosan látszik a kiállított sarkadi termékeket megte-

(folytatás a 2. oldalon)



A Sarkadon megtermelt értékek is bemutatásra kerültek...

(folytatás az 1. oldalról)

kintve, hogy a városi közmunkaprogramokban dolgozók igenis képesek értéket előállítani. Idén is megnyílt Békéscsaba főterén a sarkadi Önkormányzati Bolt, a sarkadi áruk minőségét és az azok iránti keresletet pedig jól jellemezte, hogy a Békéscsabára bevitt zöldségfélék és a programban előállított, jó minőségű élelmiszerek az expó végére kivétel nélkül elkelték. Idén a fokhagyma, a gyümölcsök és a babfélék voltak a sarkadi önkormányzati bolt slágertermékei, de a kiállítás céljára bevitt baromfiudvar szárnyas lakói is hamar gazdára találtak.

A kiállításon az érdeklődők

azt is megtudhatták, hogy Sarkadon a Startmunka Mintaprogram három eleme révén idén is folyamatban van egy mezőgazdasági projekt 36 fő bevonásával, szabadföldi zöldségtermeléssel, állattartással és őszi búza, kukorica, valamint napraforgó termesztéssel. Külön programelemében történik 62 fő bevonásával a szociális program, melynek keretében zajlik a belterületi utak karbantartása, a közterületek tisztántartása, a virágosítás és a parkgondozás. További 6 fő részvételével valósul meg a helyi sajátosságokra épülő projektrész, melynek keretében Közétképzési Intézményben segítik a napi

munkavégzést.

Azonban örömteli tény, hogy az elmúlt években Sarkadon is folyamatosan csökken a közfoglalkoztatási programokban résztvevők száma, ami azt bizonyítja, hogy az értéktérítő közfoglalkoztatás mentén több száz sarkadi munkavállalót sikerült visszavezetni az elsődleges munkaerőpiacra, húzta alá dr. Mokán István polgármester, kihangsúlyozva, hogy valamivel több mint tíz esztendeje, amikor elindult a Startmunka Mintaprogram, a sarkadi közfoglalkoztatottak létszáma meghaladta a hat száz főt.

A kiállítás bemutatása során az is elhangzott, hogy az

idén elnyert, több mint 226 millió forintos közfoglalkoztatási pályázati forrás sikeres felhasználásával nemcsak munkabér fizetésére nyílik lehetőség, hanem tovább folyik az eszközfelújítás is.

A kiállítás kapcsán természetesen arról sem feledkezett meg dr. Mokán István polgármester, hogy gratuláljon és köszönetet mondjon Borbély Andornénak, valamint csapatának, akik nagy szakértelemmel irányítják évek óta az önkormányzati agrárgazdálkodást és mintaszerűen bonyolítják le évről-évre a számos közfoglalkoztatási programelemet, amit az idei kiállítás sarkadi standja is ékesen bizonyított.

—mk



Egy marcipános tortamalac is meg(le?)vágásra került...



IV. „FUSS ÉS SEGÍTS!”

JÓTÉKONYSÁGI FUTÓVERSENY

2024. OKTÓBER 6. VASÁRNAP
BÉKÉSCSABA, SZENT ISTVÁN TÉR

GÁL FERENC EGYETEM **BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL**

A Békés Vármegyei Kormányhivatal és a Gál Ferenc Egyetem immáron negyedik alkalommal, közösen jótekonysági futóversenyt rendez. A verseny célja, hogy felhívja a figyelmet az egészséges életmód fontosságára, a sport közösségépítő erejére, az összefogás és a jótekonyság fontosságára.

A verseny nevezési díjából és a versenyen gyűjtött adományokból az ÁGOTA® Alapítvány – Állami Gondoskodásban Élő és Veszélyeztetett Fiatalok Támogatásért Alapítvány – kiemelten közhasznú, nonprofit szervezet állami gondoskodásban élő gyermekekért végzett munkáját támogatjuk. Minden résztvevő rajtszámot, egyedi befutóérmet kap és szeretettel meghívjuk egy közös ebédre.

NEVEZÉS, RÉSZVÉTELI INFORMÁCIÓK:

	Előnevezés 2024.09.08-ig	Előnevezés 2024.09.30-ig	Helyszíni nevezés
Gyermek kategória	2000 Forint	3000 Forint	4000 Forint
Felnőtt kategória	4500 Forint	7000 Forint	10000 Forint
Négy fős váltó kategória	18 000 Forint	28 000 Forint	40 000 Forint

A nevezési díjából befolyt összeg a versenykiírásban és a versenyszabályzatban megjelölt szervezet számára kerül átadásra. Tekintettel arra, hogy jótekonysági rendezvény, a versenyzőknek lehetőségük van a helyszínen a nevezési díjon túl is adományozni. A nevezési díjakat online fizetés keretében lehet megfizetni.

RÉSZLETES ÚTVONAL A VERSENYSZABÁLYZATBAN TALÁLHATÓ!

TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓK ÉS NEVEZÉS: [HTTPS://WWW.E-NEVEZES.HU/HU/ESMENEY/SHOW/867](https://www.e-nevezes.hu/HU/ESMENEY/SHOW/867)

KORCSOPORTOK ÉS TÁVOK:

Gyermek kategóriák:	
2022.01.01. után születettek	100 m
2020.01.01.-2021.12.31. között születettek	300 m
2018.01.01.-2019.12.31. között születettek	500 m
2016.01.01.-2017.12.31. között születettek	800 m
2012.01.01.-2015.12.31. között születettek	1000 m
10 éves kor feletti gyermekek:	
indulhatnak felnőtt kategóriában.	

Felnőtt kategóriák:
3 km, 6 km, 12 km, váltó 4 fős (12 km)



MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Á f é s z Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel meghívja tagjait „SZÜRET ÉS BŐR A MAGYAR IRODALOMBAN” címmel megrendezésre kerülő találkozójára

Helye: Eden Camp
Ideje: 2024. szeptember 19-én 10.00 óra
Program: köszöntő, irodalmi műsor

Ebéd: gyümölcsleves, zöldfűszeres párizsi szelet (2 db), petrezselymes burgonya, savanyúság, sütemény, kávé
Az ebéd ára: 3.000 Ft/fő a megrendelt ebédet ki kell fizetni!

Zene, tánc adományok ki-sorsolása – felajánlásokat szívesen fogadunk!

A jövedvről Juhász Imre gondoskodik.

Jelentkezés: szerdánként a fogadóórákon és az összekötőknél. Jelentkezési határidő: szeptember 11.

Minden kedves egyesületi tagunkat szeretettel várunk!
Perei Károlyné elnök

Cukorbetegek Sarkadi Egyesületének Tagjai, figyelem!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2024. szeptember 17-én, 14.00 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ Nappali Klubjában!

Program: nyári élménybeszámoló és újsághírek.
A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés is lesz.
Major József az egyesület elnöke



Most tetőzik a parlagfű pollen kibocsájtása

Az időjárásnak köszönhetően már megjelent és a jövőben várhatóan nagy területeken tömegessé fog válni a parlagfűvel szennyezett bel és külterület, védekezzünk ellene!

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünkben, kertünkben, külterületi földünkről kerüljön kiirtásra, ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással.

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagfűmentesítés minden állampolgár közös érdeke, és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetjük el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi

kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagfű ellen. A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 5.000.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület Nagy Zoltán

Felhívás emlőszűrésre!

KEZEDBEN A SORSOD!

MINDEN 11. NŐ MELLESEN ALAKUL KI ROSSZINDULATÚ DAGANAT.

AZ IDŐBEN FELFEDEZETT MELLRÁK 80 SZÁZALEKA GYÓGYÍTHATÓ!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevélben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente

a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomatlanság az, ami a beteget megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenképpen részt az ingyenes szűréseken Ön magáért, családjáért.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. szeptember		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
16 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
17 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
18 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
23 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
24 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
25 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
30 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 14.-15.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Szeptember 21.-22.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

„Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2024.”

Felhívás

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár csatlakozott a Nemzeti Művelődési Intézet – „Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2024.” felhíváshoz.

A következő szakkörökre várjuk a jelentkezéseket:

- Makramé középhaladó
- Horgolás zsinórfonallal
- Natúrkozmetika

Részletes felvilágosítás és jelentkezés személyesen: Sarkad, Kossuth u. 7. szám alatt Hajdú Andrásné szakkörszervezőnél vagy a 06/30/099-2647 telefonszámon. A foglalkozások időpontját a jelentkezőkkel egyeztetve alakítjuk ki! A szakkörök 20 alkalomból állnak, a csoportok létszáma 5 fő/szakkör. Jelentkezni szeptember 30-ig lehet.

VÉRADÁS SARKADON!

IDŐPONT: 2024. szeptember 19. (csütörtök),
09.00 – 11.00 ÓRA KÖZÖTT
HELYSZÍN: Epreskert utcai óvoda

5720 Sarkad, Epreskert u. 2.
A VÉRADÁSRA HOZZA MAGYAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!



Lehetőség rágcsálók lakosság által történő irtására

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcsálók lakosság által történő irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágcsálóirtó méreg igénylésére!

Az irtószer személyesen vehető át a Városgazdálkodási Irodától (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz.) 2024. szeptember 18-án és szeptember 19-én, 08.00 – 15.00 óra között.

Az irtószer korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre!

Városgazdálkodási Iroda



OKTÓBER 12 -én 13 -17 óráig

A Hétvezér Íjász Sportegyesület

szerepettel vár minden érdeklődőt nyílt napjára.

Az edzés alatt lehetőséget biztosítunk az érdeklődő gyermekeknek és felnőtteknek az íjászat kipróbálására.

A részvétel ingyenes.

HELYSZÍN: MSE pálya (az uszoda mögött)

Online vásárlás csaló üzenetek

Jó dolog online vásárolni, de vigyázni kell a csalókkal!

MIT TEHET?

- Használjon hazai weboldalakat, ha lehetséges - így könnyebben ki lehet szűrni a gyanús tartalmakat!
- Nézzon utána - ellenőrizze az oldalt, mielőtt vásárol!
- Használjon bankkártyát - így könnyebben visszakaphatja a pénzét, ha szükséges!
- Mindig használjon biztonságos fizetési szolgáltatást - Arra kéri, hogy utaljon pénzt? Kétszer is gondolja meg!
- Csak akkor fizessen, ha biztonságos az internetkapcsolat - kerülje az ingyenes vagy nyilvános wifi!
- Csak biztonságos eszközről fizessen - Mindig frissítse az operációs rendszert és a biztonsági szoftverét!
- Legyen óvatos, ha mindenáron el akarnak adni Önnek valamit, vagy csodaszereket ajánlanak! - Ha túl szép hogy igaz legyen, akkor valószínűleg nem igaz!
- Egy előugró ablak pénzügyes lehetőséggel kecsegtet? Kétszer is gondolja meg, lehet hogy vírust nyer vele, nem pénzt!
- Ha nem érkezik meg a megrendelt termék, vegye fel a kapcsolatot az eladóval! Ha nem kap választ, értesítse a bankját!

! Minden esetben értesítse a rendőrséget, ha csalást észlel, akkor is, ha nem dőlt be neki!

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Szeptember 13. Péntek

Kornél, János

Szeptember 14. Szombat

Szeréna, Roxána

Szeptember 15. Vasárnap

Enikő, Melitta

Szeptember 16. Hétfő

Edit, Ciprián

Szeptember 17. Kedd

Zsófia, Róbert

Szeptember 18. Szerda

Diána, József

Szeptember 19. Csütörtök

Vilhelmina, Januárisz,

Dorián

Szeptember 20. Péntek

Friderika

Szülinapra



Kubik Lajosné

(szül. Boros Margit)

80. születésnapja alkalmából szeretettel köszönti és jó egészséget kíván

a családjá, fiai, menyei és unokái

Ingyenes

személyes pénzügyi és biztosítási tanácsadás

Sarkadi ügyfeleim számára külön kedvezményekkel!

Lakásbiztosítás kiemelten kedvező áron!

NAGY DÁNIEL
+36/50/115-7104



Hivatkozzon arra, hogy látott a Sarkadi újságban!

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYUK egy-éves, jól tojó 15 db-tól 1100 Ft/db, 30 db-tól 1000 Ft/db. PECSÉNYE KACSA, TOJÓHIBRID, JÉRCE, FEHER VÁGÓTYUK ES KÁKAS megrendelhető. INGYEN KISZÁLLÍTÁS! 30/860-2627,30/835-1121. Facebook/monikafarm2

4 db malac eladó 06/20/932-6008

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

EGYÉB

Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiányosan üzemképtelenül is! 06/70/341-2495

Rotakapa, nagyméretű szőlőprés, 20 Les demizsonok, joystickos rokkantkocsi, és sok más eladó 06/30/422-6212

INGATLAN

Vasút u. 21. sz. alatti 90 m² összkomfortos 2 szobás házrész akár bútorozva is eladó. Iá.:7,2 MFt

Megemlékezés

"Láttuk szenvedéset, láttuk könnyező szemed
Most is fáj, hogy nem tudunk segíteni Neked
Utolsó órában szótlanul néztél ránk
Te sejtetted mi nem gondoltuk, hogy
Ez már a végső búcsúzás."

Farkas László Béláné

szül. Sós Anasztázia, volt Táncsics u. 16. sz. alatti lakos
halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezünk.
Szerető családot

Megemlékezés

„Az édesanyák nem halnak meg, Csak fáradt szívük pihenni tér.”
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kiss Lajosné

(szül. Liszkai Julianna, volt Zsarói u. 42. sz. alatti lakos)
halálának 15. évfordulóján.
Szerető családjai

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepiünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT

30/209-4357
Lőkősháza, Toldi u. 3/a
37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.
corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus - Kora facebook



Békés Kedvenc Süteménye 2024

Nevezze be a család kedvenc süteményét, és nyerjen értékes nyereményeket!

A Békési Polgármesteri Hivatal meghirdeti a BÉKÉS KEDVENC SÜTEMÉNYE gasztronómiai versenyt.

A verseny célja: Békés vármegye településein élő lakosok saját maguk által sült süteményeinek versenye.

Az elkészített sütemények kritériumai: Minimum 10 szelet sütemény egyben, nem tartalmazhat különleges alapanyagot és nem ehető díszeket a dekoráció sem.

Az elkészített sütemények leadási ideje és helye:

2024. október 16. szerda 13:45-14:00 óra között

5630 Békés, Petőfi u. 2. – I. emelet

Békési Polgármesteri Hivatal nagyterme

FONTOS:

A süteményeket a fantáziánévvel és a pontos receptleírással együtt kell behozni!

Zsűrizés szempontjai: íz, külalak, kreativitás, összbenyomás
A verseny zsűrizésekor a versenyzők nem lehetnek a helyszínen.

A szakmai zsűri tagjai: Mucsiné Fodor Hajnalka, Nagy Lajos, Lagzi János, Sipaki István és Juhász Zoltán cukrászmesterek

Nevezés módja: A kitöltött nevezési lapot küldjék be az alábbi címre a megadott határidőig. A nevezési lap letölthető a bekesvaros.hu és a polgarzoltan.com weboldalról.

Nevezési határidő: 2024. október 2. 18:00

Nevezés helye:

Békési Polgármesteri Hivatal (5630 Békés, Petőfi u. 2.)

A borítékra kérjük írják rá „BÉKÉS KEDVENC SÜTEMÉNYE”

Eredményhirdetés és díjak átadása:

2024. október 16. szerda 17.00 óra

Kérjük, hogy a versenyzők eddig az időpontig érkezzenek vissza a helyszínre!

Az 1-3. helyezett díjazásban részesül.

A győztes sütemény 2024. november 1-től 2024.

december végéig minden békési cukrásznál kapható lesz.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 30/099-2647

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kosuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374